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CAMARA MUNICIPAL 

FORQUILHA 
A Voz do Povo de Forquilha 

ATA DA DEC I MA SEXTA SESSAO .ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 
LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE FORQUILHA - CE, EXERCICIO 

2019 .. 

Aos 20 (vinte) dias do mes de novernbro do anode 20'19 (dois mile dezenove), as 19:00h 
(dezenove), no Plenario da Camara Municipal de Forquilha - CE, estiveram reunidos os 
vereadores que cornpoern esta Augusta Casa Legislativa, para a realizacao da 168 

(decima sexta) Sessao Ordinaria sob a presldencia do edil Antonio Rodrigues 
Vasconcelos e secretariada pelo edil Francisco Gerson Rodrigues Freire. 0 Exrn? 
Senhor Presidente convocou o Secretario para fazer a chamada dos senhores 
vereadores, constatou-se a presence dos seguintes edis: CARLOS WAGNER 
CAVALCANTE ARAUJO, ROQUE GONCALVES LIMA FILHO, ANTONIO 
RODRIGUES VASCONCELOS, FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE, GLAIA 
SOUSA RIBEIRO, MARIA DAS NEVES FERREIRA, JOSE ELIEZER CARLOS 
SIQUEIRA, JOSE ANCHIETA RODRIGUES, JANE MARIA LOPES RODRIGUES, 
CLAUDIO STELIO ANDRADE PORTELLA e FRANCISCO ARAUJO COST A. Havendo 
numero legal e invocando a protecao de DEUS, o Senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessao e passou para o EXPEDIENTE, - REQUERIMENTO N°0262/2019, 
CONTEUDO - Requer do Peder Executive municipal a pavirnentacao com area de lazer 
nas margens da BR 222 defronte a Escola Capitao Jose Diogo de Siqueira no Distrito de 
Cacimbinha, neste municipio. INTERESSADO: Antonio Rodrigues Vasconcelos - PT; 
- REQUERIMENTO N°0263/2019, CONTEUDO - Requer do Peder Executive municipal 
a recuperacao e pavimentacao em malha asfaltica da Travessa Jose Soares, neste 
municipio. INTERESSADO: Jose Eliezer Carlos Siqueira - PTB; - REQUERIMENTO 
N°0264/2019, CONTEUDO - Requer do Deputado Federal, Senhor Jose Guimaraes a 
aquisicao e liberacao de uma emenda parlamentar para a pavirnentacao em pedra tosca 
da Localidade de Varzea da Cobra, neste municipio. INTERESSADO: Jose Eliezer 
Carlos Siqueira - PTB; - INDICACAO N°019/2019, CONTEUDO - lndica ao Chefe do 
Poder Executive Municipal que atraves -da _Secretaria de Obras elabore projetos para 
desobstruir a rua que fica ao lado esquerdo da lqrejado Distrito de Salgado dos Mendes, 
neste municipio. INTERESSADO: Francisco Araujo Costa - PSDB; - INDICACAO 
N°020/2019, CONTEUDO - lndica ao Governador do Estado do Ceara a construcao de 
Areninhas nas Localidades de: Rasteira e Sao Lourenco, afim de proporcionar areas dos 
esportes e lazeres dos jovens daquelas Comunidades. INTERESSADO: Glaia Sousa 
Ribeiro - PSS; - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 012/2019, CONTEUDO 
- Dispoe sobre a outorga de "Titulo de Cidadania Forquilhense" a Sra. Emanuelle Ferreira 
Gomes Carneiro e da outras providencias. (Dar conhecimento) INTERESSADO: 
Carlos Wagner Cavalcante Araujo- .. MDB;--PRO�.ETO DE OECRETO LEGISLATIVO 
N° 013/2019, CONTEUDO - Dispoe sobre � outorqa de "Tltulo de Cidadania 
F� �ilhense" ao,,O,r;#1ose Borges de Morais Junior e _da outras providencias. (Dar 
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conhecimento) INT�R�SSADO: Carlos Wagne.r Cavalcante Araujo - MDB; - 
PROJETO DE. DECRl;TO �E,Gl�LAr1v·o N°, 91.0(�()1�,·¢oNTE0DO.-. Dispoe sobre a 
outorga de "Titulo de Cidadania Forqullhense" ao Sr. Miguel Jarbas Aquiar Andrade e da 
outras providencias. (13 votacao) INTERESSADO: Jose Eliezer Carlos Siqueira - 
PTB; - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 011/2019, CONTEUDO - Olspoe 
sabre a outorga de "Tftulo de Cidadania Forquilhense" a Sra. Samya Ponte Aguiar 
Andrade e da outras providencias. (13 votacao) INTERESSADO: Jose Eliezer Carlos 
Siqueira - PTB; - PROJETO DE LEI N° 029/2019, CONTEUDO - DISPOE SOBRE A 
CONCESSAO DE SUBISIDIOS FINANCEIROS PARA RENOVA<;AO DA FROTA DE 
VEiCULOS UTILIZADOS NO TRANPORTE DE PASSAGEIROS POR MOTOTAXISTAS1 

E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. (13 votacac) INTERESSADO: Poder Executivo 
Municipal; - PROJETO DE LEI N° 030/2019, CONTEUDO - DISPOE SOBRE 
SERVl<;OS DE NATUREZA CONTINUADA E FORNECIMENTO NO AMBITO DE 
MUNICIPIO. (13 votacao) INTERESSADO: Poder Executivo Municipal. Ato seguinte 
o Senhor Presidente convidou o primeiro orador inscrito para o uso da tribuna Vereadora 
GLAIA SOUSA RIBEIRO saudou o Senhor Presidente, Mesa Diretora, Vereadores 
presentes e a todos que acompanham a presente sessao, reforcou as proposituras de 
sua autoria em pauta e ressaltou a grande irnportancia do dia da consciencia negra. Glaia 
Ribeiro cobrou do Gestor municipal a conclusao de diversas obras na Sede e nos Sertoes 
do Municipio de Forquilha, solicitou a transferencia dos prontuarios e atendimentos 
medicos dos moradores da Localidade de Oficina para a Comunidade de Campo novo e 
finalizou mais uma vez indicando ao Prefeito a criacao do programa rernedio em casa. 
Logo ap6s o Senhor Presidente convidou o segundo orador inscrito para fazer o uso da 
tribuna, Vereadora MARIA DAS NEVES FERREIRA que por sua vez iniciou saudando 
o Presidente da Casa, Mesa Diretora, Servidores da Casa, lmprensa Presente ea todos 
que acompanham a presente sessao atraves do facebook, parabenizou e ressaltou a 
irnportancia. da indicacao .sobre a. construcao de: areninhas no Municipio e pediu 
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respostas sabre o que esta faltanco: 'para. a. conclusao da arentnna da Sede. Neves 
Ferreira reivindicou a conclusao da central de reciclagens, terminal rodoviario. praca da 
igreja matriz e o pagamento dos servidores contratados .que segundo a mesma esta em 
atraso. A parlamentar criticou a pavirnentacao em pedra 'tosca que esta sendo feita no 
Distrito de Cacimbinha pois o calcarnento esta sendo mal feito e sera todo refeito por 
causa da mal execucao da obra e finalizou sua fala cobrando a distribuicao de batas e 
capacetes aos mototaxistas do municipio de Forquilha e solicitando da secretaria de 
agricultura a disponibilidade do carro pipa para atender as necessidades dos moradores 
de alqumas' comunidades que a rnesrna vern ·.ser:lipre_'·\�ivindiCaQdO ·. varias vezes em 
tribuna. Ato sequente O Senhor Presid.ente c�nvidou 'o' terc�iro orador inscrito para O USO 

da tribuna, Vereador JOSE ELIEZER CARLOS SIQUEIRA que saudou com uma boa 
noite o Senhor Presidente e demais membros da mesa diretora, lmprensa, Servidores 
da Casa, todo publico presente e a todos que acompanham a sessao atraves do 
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facebook da Camara Municipal de Forquilha, reforcou suas materias em pauta 
ressaltando a importancia de cad a um a delas. Eliezer.Siqueira informou que a prefeitura 
ja esta em processo· de licitacao para doacoes "'i:te -terrenos para empresas serem 
implantadas no Municipio de Forquilha para gerar mais empregos e renda a Cidade, 
destacou a irnportancia de cada empresa ja implantadas no Municipio e parabenizou 
todos moto taxistas pela recente conquista onde irao ter creditos na troca de suas 
motocicletas. 0 Edil finalizou seu discurso defendendo varies assuntos relacionados a 
adrninistracao do Gestor Municipal. Sequenternente o Senhor Presidente convidou o 
quarto orador inscrito para fazer .o uso ·da tribuna, vereador CARLOS WAGNER 
CAVALCANTE ARAUJO saudou o Senhor Presidente, Mesa Diretora, Vereadores 
presentes e a todos que acompanham a presente sessao, justificou que entrou em 
contato com o responsavel da empresa que esta executando a pavirnentacao do Distrito 
de Cacimbinha e o mesmo disse que o problema que estava repercutindo ja estava 
sendo solucionado. Carlos Wagner reforcou seus requerimentos ressaltando a 
irnportancia de cada um deles, parabenizou a atuacao do Gestor Gerlasio Loiola que 
vem prestando um excelente service dentro do municf pio de Forquilha destacando a 
irnportancia das ordens de services de diversas obras e ftnalizou sua'tribuna dizendo que 
da forma que Gerlasio esta trabalhando e que coni muita responsabilidade escolhera um 
nome para sua sucessao. Logo ap6s o Senhor Prsidente convidou o ultimo orador 
inscrito, Vereador FRANCISCO ARAUJO COSTA que por sua vez saudou a Mesa 
Diretora em nome do Senhor Presidente, Vereadores presentes, lmprensa presente ea 
todos que acompanham mais uma sessao da Camara Municipal de Forquilha. 0 edil 
reforcou seus requerimentos, fez a retrospectiva de suas materias e fez algumas 
solicitacoes ao Gestor Gerlasio Loiola, finalizou agradecendo a Deus por mais uma 
oportunidade. Encerrado o expediente, o senhor Presidente passou para a Ordem do 
Dia, onde foi aprovado por unanimidade dos. p'rei�ntes as seguintes· propositura: 
Requerimentos N° 0262/2019, 0263/2019, 0264/2919 e lndicacoes N° 019/2019 e 
020/2019. Os Projetos de Decreto Legislativo N° 010/2019, N°011 /2019 de autoria do 
Vereador Jose Eliezer Carlos Siqueira e os Projetos de Lei N° 029/2019 e 030/2019 de 
autoria do Poder Executivo, foram aprovados em primeira votacao por unanimidade 
pelos presentes. Os Projetos de Decreto Legislativo N° 012/2019 e 013/2019 de 
autoria do vereador Carlos Wagner Cavalcante Araujo, foram encaminhados as 
comissoes compe.tentes para emissao dos pareceres. Em seguida nae havendo mais 
nada a tratar, o Senhor Presidents aqradeceu.a pre�en·i;a.de todos e deu por encerrada 
a presente sessao e para constar foi lavrada a presente ATA que, ap6s sua leitura, se 
considerada adequada, sera aprovada e assinadapor quern de direito. Forquilha, Ceara, 
aovig9sim�� f�(l�e�mbrod;�n(:e_2�/� ·9 · ,j,w. 7'/1:v,,i;(/J � 
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